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SLS zahteva takojšnje vračilo živine kmetu in
razveljavitev novele Zakona o zaščiti živali

By A.K.
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SLS zahteva takojšnje vračilo živine kmetu in razveljavitev novele Zakona o zaščiti živali
Štiri dni po uveljavitvi sporne novele Zakona o zaščiti živali se je v Posavju na kmetiji Možgan odvijal prvi večji inšpekcijski

odvzem živali, ki je razkril številne pomanjkljivosti in zlorabe v zakonu. Slovenska ljudska stranka (SLS) je že v času

sprejemanja novele opozarjala na neustreznost novele, zdaj pa zahteva takojšnjo razveljavitev zakona ter vračilo živine

kmetu.

V procesu odvzema živali na kmetiji Možgan so se pojavili številni indici, da je bil inšpekcijski postopek izvajan

neustrezno. Zato SLS zahteva takojšnjo ustavitev postopka in povrnitev živine ter nastale škode kmetu. Poleg tega

stranka zahteva tudi razveljavitev novele Zakona o zaščiti živali ter strokovni nadzor nad celotnim postopkom s strani

Ministrstva za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano, ki ga vodi Marjan Šarec. Prav tako SLS poudarja potrebo po kazenski in

odškodninski odgovornosti vpletenih, če se ugotovijo kršitve postopka odvzema živali.

Protiustavno skropucalo
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Novela zakona je bila že med sprejemanjem deležna kritik veterinarske, kmetijske in pravne stroke ter je bila označena

za pretirano in nedopustno poseganje v lastninsko pravico kmetov. SLS je večkrat opozarjala na degradacijo veterinarske

stroke in zdaj se je pokazalo, da so bili vsi pomisleki upravičeni.

Ne spreglejte

Izjava dneva, 20. 11. 2023

Predsednik SLS Marko Balažic je že pred časom označil sporno novelo za protiustavno “skropucalo” in napovedal, da bo

stranka storila vse, kar je potrebno, da zakon pade. Zaseg živine na kmetiji Možgan je primerjal s krajo, saj so bile v

postopku izvedene številne procesne napake.

Poleg tega nova zakon omogoča takojšen odkup zaseženih živali, kar je za kmete nedopustno, saj lahko pomeni izgubo

genskega materiala in socialne varnosti. To nenakoniten odvzem živine odpira tudi možnost za nedovoljeno okoriščanje

določenih deležnikov.

SLS poudarja, da je pomembno spoštovanje dostojanstva kmetov ter zagotavljanje institucionalne zaščite. Če primer

odvzema živali na kmetiji Možgan postane primer prakse, bi to lahko pomenilo konec kmetovanja v Sloveniji in s tem tudi

konec prehranske varnosti države.

Slovenska ljudska stranka vztraja pri takojšnji razveljavitvi sporne novele zakona ter popravi škode, ki je bila povzročena

kmetu na kmetiji Možgan, ter zagotavljanju pravičnega in strokovno podprtega postopanja na področju zaščite živali.

Foto: SLS; Portal24
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